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Розширений пошук

У Вінниці на місці ракетного удару продовжуються рятувальні роботи: Будинок
офіцерів знесуть, доля «Ювілейного» – після експертизи

Внаслідок ракетного удару по Вінниці станом на 15 липня, за уточненою інформацією, загинули 23 людини, з них – троє дітей. У
лікарнях Вінниці перебуває 82 людини, п’ятеро залишаються у критичному стані. На місці трагедії триває розбір завалів. 

15 липня до Вінниці прибув заступник керівника Офісу Президента України Кирило Тимошенко. Разом з головою обласної Ради
Вячеславом Соколовим, начальником обласної військової  адміністрації Сергієм Борзовим та Вінницьким міським головою
Сергієм Моргуновим відвідали постраждалих у лікарні, а також обговорили плани відновлення будівель, які зазнали ушкоджень
через ракетний удар.

Кирило Тимошенко повідомив, що, за уточненою інформацією, удари були завдані трьома ракетами, ще дві – збиті силами
ППО. Він також наголосив на тому, що будинки, постраждалі від вибухів, мають почати відновлювати якнайшвидше.

– Але, найголовніше наше завдання – щоб люди, які зараз у лікарнях, вилікувалися, тому міська й обласна медичні служби
працюють саме над цим, – сказав Кирило Тимошенко. – Не менш важливе завдання – щоб люди ходили до укриттів під час
повітряної тривоги, вчора багато хто знехтував цим. Ми сьогодні сюди приїхали для того, щоб передивитися карту укриттів,
перелік таких об’єктів і особисто пересвідчитися, в якому вони стані.

Заступник керівника Офісу президента також повідомив, що Будинок офіцерів, який зазнав значних ушкоджень через ракетний
удар, будуть зносити. Щодо будинку побуту «Ювілейний» – його доля стане відомою після експертизи.

Голова обласної Ради Вячеслав Соколовий зазначив, що загальна площа будинку побуту – 658 кв.м. У ній розміщений
обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву. У будівлі – 13 орендарів.

– Приміщення будівлі зруйновано і без проведення капітального ремонту не є придатним для користування. Утім розглядати
питання капітального відновлення можливо лише  після усунення наслідків та вивчення технічного стану будівлі в цілому. Поки
ж триває розбір завалів, – сказав Вячеслав Соколовий.

Начальник військової адміністрації Сергій Борзов зазначив, що для відновлення і ремонтів будинків, постраждалих від вибухів,
буде створена комісія військової адміністрації та органів місцевого самоврядування.

– Але ми чекати не будемо – відновлення буде здійснюватися найближчим часом, – сказав Сергій Борзов. – Цілу ніч до нас ще
зверталися люди. Додалися госпіталізовані діти. Усі служби спрацювали кваліфіковано і оперативно. Також ми відкрили опікове
відділення. Зараз там перебуває 7 людей, їх стан важкий, але стабільний.

Вінницький міський голова Сергій Моргунов повідомив, що у Вінниці створили близько 400 місць в готелях та будинках
відпочинку, де можна було б розмістити постраждалих від ракетного удару. Також було створено кілька гарячих ліній.

–   З цим питанням люди не зверталися. Скоріше всього, що розмістилися у рідних і близьких. На гарячу лінію вже надійшло
близько 40 звернень щодо відновлення пошкоджень у будинках, – сказав Сергій Моргунов.

На місці трагедії керівники області та міста разом із заступником голови Офісу Президента вшанували загиблих внаслідок
ракетного удару по Вінниці.
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